إذا كان المدير سيتخذ قرار آخذا فى الحسبان تصرفات واتجاهات منافسيه لان
طبيعة السلعة تنافسيه فتكون هذه الحالة تسمى اتخاذ قرار فى ظل ----------.
	
	A.
	حالة المخاطرة.

	
	B.
	حالة المنافسة.

	
	C.
	حالة عدم التأكد.

	
	D.
	حالة التأكد.





هم أفراد مسئولون عن التخطيط ، والتنظيم، والرقابة على عمليات المشروع
وكذلك مسئولون عن توفير المصادر اللازمة لإنجاز أهداف المشروع.
	
	A.
	مديرو الأنتاج.

	
	B.
	مديرو المنتج.

	
	C.
	مديرو المشروع.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق




أن أبسط تعريف للنموذج هو أنه تمثيل مبسط للواقع ، لذا تستخدم النماذج
بكثرة فى مجال إدارة الإنتاج والعمليات للأسباب التالية: ----------.
	
	A.
	كثرة وتعقد وتشابك المشكلات الانتاجية الكثيرة المتغيرات.

	
	B.
	استخدام النماذج فى حل المشكلات يساهم فى خفض التكلفة.

	
	C.
	امكانية تبسيط هذه المشكلات عن طريق أسلوب النماذج.

	
	D.
	كل ما سبق.





هو  تمثيل مبسط للواقع.
	
	A.
	مدخل إتخاذ القررات.

	
	B.
	مدخل النظم.

	
	C.
	مدخل النماذج.

	
	D.
	النموذج.



تعتبر -------- هى العمود الفقرى للإدارة والوظيفة الرئيسية لها والتى على أساسها يتحدد
أسلوب العمل فى المستقبل ، ولكن نجاح الإدارة يعتمد على كيفية إتخاذ قرارات رشيدة.
	
	A.
	مدخل اتخاذ القرارات.

	
	B.
	نظرية اتخاذ القرارات.

	
	C.
	عملية إتخاذ القرارات.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق.




طبق --------- مفهوم التدفق المستمر للعمل محققاً بذلك الإنتاج الكبير  فى الصناعات الكبيرة ، وقد قام بترتيب مواقع العمل على خط تجميع باستخدام سير متحرك يحمل الأجزاء.
	
	A.
	فرانك جلبرت.

	
	B.
	هنرى فورد.

	
	C.
	هنرى جانت.

	
	D.
	ألتون مايو.
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ينسب الكثير من الكُتاب الفضل لآدم سميث فى وضع أسس -----------
	
	A.
	أنتاج كميات كبيرة,

	
	B.
	اقتصاديات الانتاج الحديث.

	
	C.
	تقسيم العمل.

	
	D.
	ثروة الأمم.




1. عُرفت وظيفة الإنتاج منذ بدأ الإنسان العمل.
 صواب
 خطأ

كانت فلسفة -------- تنادى بأن الإدارة الناجحة ليست محصلة لتطبيق أساليب إدارية
فردية فى مجال العمل ولكنها نتيجة منهج منظم يطبق فى مجال العمليات فى المصنع.
	
	A.
	آدم سميث.

	
	B.
	فردريك ونسلو  تايلور.

	
	C.
	تشارلس بابيج.

	
	D.
	إيلى وتنى.




إذا علمت أن: (ص = أ + ب س) & (مجـ ص = ن أ + ب مجـ س) & (مجـ  س ص = أ مجـ س + ب مجـ س²). وبإعتبارك خبير فى تقدير المبيعات ، فقد قمت بالإعتماد على طريقة المربعات الصغرى لحساب معادلة الإتجاه العام وتحديد المبيعات المتوقعة، وكانت نتائج التحليل كما هو مبين بالجدول
	السنة
	ص
	س
	س ص
	س²

	1994
	26.6
	- 8
	-209.6
	64

	1995
	26.4
	- 7
	-184.8
	49

	1996
	26.6
	- 6
	-159.6
	36

	1997
	29.1
	- 5
	-145.5
	25

	1998
	30.6
	- 4
	-122.4
	16

	1999
	31.8
	- 3
	-95.4
	9

	2000
	29.3
	- 2
	-58.6
	4

	2001
	24.3
	- 1
	-24.3
	1

	2002
	43.0
	0
	0
	0

	2003
	44.4
	1
	44.4
	1

	2004
	50.1
	2
	100.2
	4

	2005
	51.2
	3
	153.6
	9

	2006
	43.7
	4
	214.8
	16

	2007
	71.1
	5
	355.5
	25

	2008
	78.4
	6
	470.4
	36

	2009
	86.2
	7
	603.4
	49

	2010
	95.3
	8
	762.4
	64

	المجموع
	؟
	؟
	؟
	؟


من خلال الجدول السابق يمكن الحصول على معادلة الإتجاه العام كالتالى: --------- ؟
	
	A.
	ص = 16.92 + 14.18 س

	
	B.
	س = 16.92 + 14.18 ص

	
	C.
	ص = 46.92 + 4.18 س

	
	D.
	س = 46.92 + 4.18 ص
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